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ΓΡΆΦΕΙ Ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΆΝΤΩΝΕΛΛΟΣ

Ήταν πάρα πολύ δύσκολο. Για κάποιους αδύνατο. 
Όμως με τον Ολυμπιακό του Μεντιλίμπαρ ποτέ δεν 
πρέπει να λες... ποτέ και τίποτα δεν είναι αδύνατο.
Ο Ολυμπιακός ήθελε νίκη με πολλά γκολ και μία 
σειρά από ευνοϊκά αποτελέσματα και αριθμό γκολ 
των αντιπάλων του και τελικά τα κατάφερε ΟΛΆ.
Νίκησε 3-0 και τερμάτισε έβδομος, εκμεταλλευ-
όμενος όλα τα παραπάνω, παίρνοντας λόγω πρώ-
της οκτάδας την πρόκριση απευθείας στους 16 του 
Europa League. 
Kαι να σκεφτεί κανείς πως δεν ήταν από την αρχή 
όλα... ρόδινα. Ή για την ακρίβεια ήταν όλα... ευνο-
ϊκά εκτός από το σκορ του Ολυμπιακού. 
Για ένα ημίχρονο ο Ολυμπιακός δεν αξιοποίησε 
τις ευκαιρίες του και ήταν σαν να… θυμήθηκε τον 
Ολυμπιακό της Super League, με τους υποδεέ-
στερους αντιπάλους, όμως στο δεύτερο ημίχρο-
νο έβαλε τρία, έχασε άλλα τρία και τελικά κέρ-
δισε με 3-0 την Κάραμπαγκ.
Στα του αγώνα, το ματς είχε ρυθμό, καθώς η Κά-
ραμπαγκ δεν ήταν κλεισμένη αλλά προσπάθησε 
να κάνει το παιχνίδι της και τη… ζημιά στις αντε-
πιθέσεις.
Το σκόρ άνοιξε στο 56ο όταν μετά από εκτέλεση 
κόρνερ, ο Κοστίνια πήρε την πρώτη κεφαλιά και 
στη συνέχεια ο Ελ Κααμπί έστειλε τη μπάλα για 
δίχτυα για το 1-0.
Τέσσερα λεπτά μετά έγινε το 2-0 όταν μετά από 
ωραία πάσα του Γκαρθία, ο Ελ Καμπί με αριστερό 
πλασέ στην κίνηση έκανε το 2-0.
Το σκορ έκλεισε στο 89ο λεπτό για τον Ολυμπια-
κό, όταν από εκτέλεση κόρνερ του Τσικίνιο ο Γιά-
ρεμτσουκ προσπάθησε να σκοράρει, ο πολυ κα-
λός Κοτσάλσκι απέκρουσε και ο Μπιανκόν στην 
επαναφορά έστειλε την μπάλα στα δίχτυα.

ΕΧΕΙ ΆΣΤΡΟ Ο ΕΧΕΙ ΆΣΤΡΟ Ο 
ΟΛΥΜΠΙΆΚΟΣ - ΤΕΛΟΣΟΛΥΜΠΙΆΚΟΣ - ΤΕΛΟΣ
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11ΕΝΔΕΚΆΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

Ολυμπιακός: Τζολάκης, Κοστίνια (86’ Ροντινέι), 
Μπιανκόν, Κάρμο (69’ Ορτέγκα), Πιρόλα, Έσε, 
Γκαρθία (69’ Μουζακίτης), Βέλντε (69’ Τσικί-
νιο), Κωστούλας, Μαρτίνς, Ελ Κααμπί (77’ Γιά-
ρεμτσουκ)
Καραμπάγκ: Κοτσάλσκι, Σίλβα (79’ Βέσοβιτς), 
Μουσταφαζάντε, Μεδίνα, Γιαφαργκουλίγεφ 
(72’ Μπαϊράμοβ), Ρομαό, Γιάνκοβιτς, Άντράντε 
(72’ Καστσούκ), Μπενζιά, Ζουμπίρ (79’ Άντάι), 
Άκουντζάντε (72’ Γκουρμπανλί)

Eλ Κααμπί 56’, 60’ Μπιανκόν 89’
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ΓΡΑΦΕΙ Ο ΜΑΡΙΟΣ ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ 

Ο ΠΑΟΚ γνώρισε την ήττα με 2-0 από τη Ρεάλ 
Σοσιεδάδ στο ματς που διεξήχθη στο πλαί-
σιο της 8ης αγωνιστικής του League Phase 
του Europa League, ωστόσο αμφότερες οι 
δύο ομάδες «σφράγισαν» το εισιτήριο για τα 
playoffs της διοργάνωσης. Ο Ραζβάν Λουτσέ-
σκου επέλεξε σχήμα με τρία χαφ, τοποθετώ-
ντας τον Μαντί Καμαρά μπροστά από τους Στέ-
φαν Σβαμπ και Μαγκομέντ Οζντόεφ, κάτι που 
φαινόταν να του... βγαίνει στην αρχή του ματς, 
με τον ποδοσφαιριστή από τη Γουινέα να γί-
νεται αρκετές φορές απειλητικός. Το σκορ 
δεν μαρτυράει την αλήθεια, καθώς ο Δικέφα-
λος κοίταξε στα... μάτια τους Ισπανούς και μά-
λιστα ήταν ανώτερος στον αγωνιστικό χώρο 
στο μεγαλύτερο μέρος της αναμέτρησης. Δέ-
χτηκε δύο τέρματα με τον ίδιο τρόπο από τον 
Όσκαρσον, στις δύο φορές που ουσιαστικά 
έχασε παίκτη το αμυντικό δίδυμο Κεντζιόρα - 
Μιχαηλίδης. Ο Δικέφαλος έκανε 12 τελικές 
και δεν κατάφερε να πετύχει ούτε ένα τέρμα, 
κάτι που ουσιαστικά τον οδήγησε στην ήττα. Το 
αποτέλεσμα αυτό τον έφερε στην 22η θέση 
του βαθμολογικού πίνακα και πλέον περιμέ-
νει να μάθει αντίπαλο στην κλήρωση που θα 
πραγματοποιηθεί σήμερα (31/1), που θα είναι 
ένας εκ των Στεάουα Βουκουρεστίου ή Άγιαξ, 
με τις δύο ομάδες να τερματίζουν στην 11η και 
12η θέση αντίστοιχα. 

«ΓΛΥΚΙΑ» ΗΤΤΑ«ΓΛΥΚΙΑ» ΗΤΤΑ
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11ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

Ρεάλ Σοσιεδάδ: Μαρέρο, Οντριοθόλα (Βιθέ-
ντε 46’), Θουμπιμέντι (Ολασακάστι 63’), Αρίτζ, 
Μπερενετσέα (Κούμπο 73’), Όσκαρσον (Ογι-
αρθάμπαλ 73’), Μπέκερ, Σέρχιο Γκόμεθ (Λό-
πεθ 81’), Αγουέρο, Μέντες, Μαρίν.

ΠΑΟΚ: Κοτάρσκι, Ότο, Κεντζιόρα, Μιχαηλίδης, 
Μπάμπα, Σβαμπ, Καμαρά, Οζντόεφ (Κωνστα-
ντέλιας 63’), Τάισον, Ντεσπόντοφ (Σορετίρε 
71’), Mπράντον (Τσάλοφ 71’).

Όσκαρσον 43’, 
Όσκαρσον 48’ 
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     basket

Καμιά ήττα δεν είναι καλή. Αλλά αυτή που έκανε 
ο Παναθηναϊκός στο Μιλάνο μπορεί να στοιχίσει. 
Ακόμα και πλεονέκτημα έδρας. Ο Παναθηναϊκός 
πήγε να παίξει στο Μιλάνο, με την Αρμάνι να είχε 
απουσίες.
Χωρίς Μίροτιτς και Νίμπο αλλά και άλλους. Ο 
Λεντέι όμως έκανε ότι ήθελε τον Παναθηναϊκό 
και ισοφάρισε το ρεκόρ καριέρας του με 33 
πόντους. Ο Σλούκας μόνο προσπάθησε με 22.
Ήττα με 87-75 και 14-10 στη βαθμολογία της 
Ευρωλίγκας.

Τα 10λεπτα:17-16, 39-37, 66-50, 87-75.
Αρμάνι Μιλάνο: Ντιμιτρίεβιτς 4, Μάνιον 14 
(2), Τονούτ 2, Μπολμάρο 6, Μπρουκς 3 (1), 
ΛεΝτέι 33 (5), Καρούσο 4, Σιλντς 10 (2), 
Γκιλέσπι 11.

Παναθηναϊκός: Καλαϊτζάκης, 
Μπράουν, Σλούκας 22 (5), Όσμαν 12 
(1), Παπαπέτρου, Γκραντ 5 (1), Ναν 
18 (3), Γκέιμπριελ 4, Αντετοκούνμπο, 
Ερνανγκόμεθ 5, Μήτογλου 9 (1).
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ΚΑΚΗ ΗΤΤΑ



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 5e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025

AGENT GREEK

ΤΡΕΙΣ  
ΕΚΠΤΩΤΟΙ
 
Μπορεί να ήταν και μια κίνηση που σημειολογική. Ο Χοσέ Λουίς 
Μεντιλίμπαρ έχει πάει έτσι όμως όλο τον Ιανουάριο. Όσο κάποιοι παίκτες 
είναι ακόμα στο ρόστερ της ομάδας, τρόπον τινά, τους υπολογίζει. Ούτε 
ένας, ούτε δύο, αλλά τρεις παίκτες που είναι στον «αέρα» ήταν στην 
αποστολή του Ολυμπιακού για την αναμέτρηση κόντρα στην Καραμπάγκ 
στο Καραϊσκάκη. Βέβαια, θα φανεί στο τέλος αν κάποιοι από αυτούς 
θα αποχωρήσουν τελικά ή όχι. Δεν θέλει ο Βάσκος τεχνικός πάντως 
να έχει παραπονεμένους και «κομμένους» παίκτες. Επιθυμία του είναι 
όσοι είναι στο γκρουπ, να είναι και κοντά στο γκρουπ.
Ο Απόστολος Αποστολόπουλος είναι πια 3ος αριστερός μπακ στην ιεραρχία 
έχοντας μπροστά του Ορτέγκα και Μπρούνο. Για να μην αναφέρουμε και 
τον Πιρόλα που ήταν βασικός κόντρα στην Κάραμπαγκ. Ο Σέρτζιο Ολιβέιρα 
δεν κόλλησε με τα «θέλω» του προπονητή του Ολυμπιακού. Ουσιαστικά 
μετά από το ντέρμπι κόντρα στον Παναθηναϊκό στο Καραϊσκάκη ράγισε 
το γυαλί και δεν «κόλλησε» ποτέ. Κι ας του έδωσε ευκαιρίες. Ο Αντρέ 
Όρτα έχει έρθει για να πάρει τη θέση του στο ρόστερ, αλλά ακόμα λύση 
δεν έχει βρεθεί. Ο Γιώργος Μασούρας είναι διαφορετική περίπτωση από 
τους υπόλοιπους. Υπολογίζεται περισσότερο. Επιπρόσθετα, ο Έλληνας 
διεθνής δεν θέλει να αποχωρήσει. Αλλά αν έρθουν τελικά Πάλμα + 
ένας ακόμα εξτρέμ… Όλα πιθανά είναι.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 
Μεταγραφική περίοδος που να περάσει και να μη γίνεται κουβέντα για 
τον Λιβάι Γκαρσία στην ΑΕΚ, δε γίνεται. Εκείνο το φοβερό καλοκαίρι του 
2023 με τις προτάσεις από Λανς, Μπέρνλι και σοβαρό ενδιαφέρον από 
άλλες ομάδες, μοιάζει λίγο μακρινό.
Ο Γκαρσία δεν έκανε δεύτερη ίδια σεζόν, η ΑΕΚ δεν κατέκτησε τίτλο πέρυσι. 
Φέτος προσπαθεί να βρει πατήματα αλλά υπάρχουν αρκετά ματς, που είναι 
μακριά από τον καλό του εαυτό. Τουλάχιστον παίζει και αυτό είναι σημαντικό.
Είναι παίκτης εξάλλου που έχει ταλαιπωρηθεί αρκετά από μυϊκούς 
τραυματισμούς. Φέτος έως τώρα παίζει. Το δείχνουν και οι αριθμοί του.
Ο Γκαρσία έχει 10 γκολ και 3 ασίστ σε 22 ματς. Δεν είναι άσχημα τα 
στατιστικά.
Πάει όμως προς τα 28. Στα μεγάλα πρωταθλήματα σιγά σιγά φεύγει από 
τα ραντάρ. Δύσκολα πλέον ομάδα της Premier League θα κάνει κίνηση. 
Θα είναι τεράστια έκπληξη.
Όπως και να έχει, το κρίσιμο καλοκαίρι θα είναι αυτό που έρχεται. Γνώστες 
της αγοράς λένε πως αν η ΑΕΚ δεν πουλήσει τότε τον Λιβάι Γκαρσία, δε 
θα το κάνει ποτέ.
Ίσως μέσα στο κλαμπ να εκλαμβάνουν τέτοια μηνύματα ως μέτρο πίεσης 
και να αντιδρούν. Αλλά στην ΑΕΚ πάντως δεν έχουν δείξει πως έχουν και 
απόλυτη γνώση το τι σκέφτεται η αγορά για τους παίκτες της.
Μια καλή πώληση αυτή του Πόνσε δεν φτάνει.
Θα έχει ενδιαφέρον τι θα γίνει τελικά με τον Γκαρσία.
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AGENT GREEK

ΚΑΜΙΑ  
ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ   
Έστω κι την τελευταία στιγμή ο Παναθηναϊκός πήρε εξάρι. Άλλα ζητούσε ο Ρούι 
Βιτόρια και τελικά ο Μανώλης Σιώπης είναι το νέο μεταγραφικό απόκτημα.
Από το φιάσκο με τον Σουαλιχό Μεϊτέ και μετά πέρασε ένα δεκαήμερο. Δεν 
είχε καν plan b με αποτέλεσμα να χάσουν οι «πράσινοι» αρκετό χρόνο.
Στο μεσοδιάστημα και μέχρι να καταλήξουν στην επιλογή του Σιώπη, έγιναν 
απίθανα πράγματα! Υπήρξε περίπτωση που έπεσε στο τραπέζι και δεν προχώρησε 
γιατί έπρεπε να μπει στο deal συγκεκριμένος μάνατζερ. Το ποιος πίεζε προς 
αυτή την κατεύθυνση δεν είναι δύσκολο να το φανταστεί κάποιος.
Υπήρχαν περιπτώσεις στις οποίες ο Παναθηναϊκός πιάστηκε εντελώς αδιάβαστος. 
Σε τέτοιο βαθμό που 1-2 τηλέφωνα ήταν αρκετά για να καταλάβουν οι άνθρωποί 
του πως δεν θα προχωρήσουν.
Εξίσου εντυπωσιακό πως την ώρα που ο Παναθηναϊκός δεν έχει πολλά στελέχη, 
όταν αυτά μιλούσαν με διάφορους μάνατζερ, έλεγαν άλλα! Επί της ουσίας δεν 
υπήρχε συνεννόηση και ο καθένας ενημέρωσε πως ζητάει διαφορετικά πράγματα.
Αυτό αποτυπώνει με τον καλύτερο τρόπο το πώς λειτούργησε το «τριφύλλι» σε 
αυτή τη μεταγραφική περίοδο. Δεν είναι τυχαίο που δεν ασχολήθηκε ούτε με 
έναν παίκτη άγνωστο προς το ελληνικό κοινό. Τον Κάρολ Σβιντέρσκι πήρε για 
φορ και στα χαφ μετά τον Μεϊτέ έφτασε στο παρά ένα στην επιλογή Σιώπη. 
Επιλογή που προέκυψε από όσους τον ήξεραν καλά.

ΤΑΣΕΙΣ ΦΥΓΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
Είναι μια κατηγορία μόνος του ο Λορέν Μορόν στον Άρη. 
Ποδοσφαιριστής που κάνει τη διαφορά, που όταν είναι στα... κέφια 
του μπορεί να σκοράρει απέναντι σε κάθε άμυνα και που κόντρα στα 
προγνωστικά, όχι απλά δεν έφυγε με μεταγραφή το περασμένο 
καλοκαίρι αλλά ανανέωσε κιόλας. 
Ο Ισπανός παρά την ανανέωση, δείχνει ότι δεν έχει βγάλει από το 
μυαλό του το ενδεχόμενο της μεταγραφής. Ειδικά αυτές τις μέρες, 
ο Μορόν επηρεασμένος ενδεχομένως και από την πώληση του 
κολλητού του, Μανού Γκαρθία, έδειχνε τάσεις φυγής, αυθαίρετες 
κατά κύριο λόγο, καθώς από πλευράς Άρη δεν υπάρχει σκέψη 
πώλησης. 
Ο Μαρίνος Ουζουνίδης που τον ζει καθημερινά, ανέλαβε επί της 
ουσίας να διαχειριστεί την όλη υπόθεση και αν κρίνουμε από το 
παιχνίδι της Λαμίας μάλλον τα κατάφερε αρκετά καλά. Επί της 
ουσίας, το μήνυμα που θέλει να περάσει ο οργανισμός του Άρη 
στον Μορόν είναι ότι ο ίδιος υπέγραψε ένα πολύ καλό συμβόλαιο 
πριν μερικούς μήνες και ότι αν βελτιώσει ακόμη περισσότερο τα 
νούμερα του βοηθώντας και την ομάδα του, τότε το καλοκαίρι αν 
έρθει όντως μια καλή πρόταση, ο Άρης δεν θα σταθεί εμπόδιο. 
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ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΕΝ ΜΠΟΣ-ΦΟΛΕΝΤΑΜ OVER 3.00 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε μπά-
λα όπου τα γκολ έχουν πάντα αξία.
Σε ένα ματς χωρίς ξεκάθαρο φαβορί η αξιόλογη Ντόρ-
ντρεχτ θα κοντραριστεί με την πρωτοπόρο Φόλενταμ που 
οδεύει ολοταχώς για τα σαλόνια.
Ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι αναμένω με γκολ αλλά και 
πολλά κόρνερ.

ΔΙΕΘΝΗ ΦΙΛΙΚΑ 12:00
ΛΙΣΕΝ-ΧΡΟΥΝΤΙΜ OVER 3.25 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Τα φιλικά συλλόγων παίζουν μπάλα ξανά με τα γκολ φυ-
σικά να παίρνουν σημείο δυνατά.
Για την επανέναρξη της σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες 
στο σημερινό φιλικό θα έχουν την ευκαιρία να χρησιμο-
ποιήσουν διάφορα σχήματα αλλά να παίξουν αρκετά επι-
θετικά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ-ΝΤΑΡΜΣΤΑΝΤ OVER 2.75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΛΗΡΩΝΕΙ Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Γερμανίας θα παίξουμε μπάλα 
όπου τα γκολ αποτελούν πάντα αξιόπιστη επιλογή.
Για την επιστροφή στα τρίποντα θα παίξουν σήμερα Νυρεμ-
βέργη και Ντάρμσταντ για αυτό και αναμένεται να παρατα-
χθούν με φουλ επιθετικό πλάνο.

ΕΛΒΕΤΙΑ 20:30
ΣΑΦΧΑΟΥΖΕΝ-ΤΟΥΝ 2 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΜΑΣ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Σταθερά στη κορυφή η Τουν δικαιώνει απόλυτα τον τίτλο 
του φαβορί.
Σήμερα έχει αποστολή στην έδρα της τελευταίας Σαφχά-
ουζεν και αν παρουσιαστεί σοβαρή θεωρώ ότι θα πάρει 
αυτό που θέλει.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΕΛΒΕΡΣΜΠΕΡΓΚ-ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ OVER 2.75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Την άνοδο ονειρεύονται οι δύο ομάδες και θα ψάξουν το 
τρίποντο που θα τους κρατήσει κοντά στη πρώτη τριάδα.
Φαβορί δεν υπάρχει για αυτό και τα σημεία θα τα αφήσου-
με στην άκρη ποντάροντας έτσι ξανά στα γκολ.

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:35
ΜΠΡΙΣΜΠΕΙΝ ΡΟΑΡ-ΣΙΔΝΕΙ ΟΥΟΝΤΕΡΕΡΣ OVER 3.00 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Στην αγαπημένη Αυστραλία θα παίξουμε μπάλα όπου τα 
γκολ έχουν πάντα αξία.
Σε τροχιά play of οι φιλοξενούμενοι είναι ξεκάθαρα το 
φαβορί για το τρίποντο.
Στη τελευταία θέση η Ροαρ φαίνεται να τα έχει παρατήσει 
από τώρα.
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ΝΤΕΡΜΠΙ ΠΑΟΚ-
ΑΕΚ ΣΤΗ SUPER 
LEAGUE ΜΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ
ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ BET BUILDER ΚΑΙ ΝΕΟ CASH OUT*

Η μάχη για τον τίτλο συνεχίζεται στη Super League. Ο Ολυ-
μπιακός προηγείται στη βαθμολογία με 4 βαθμούς διαφο-
ρά από την ΑΕΚ και τον Παναθηναϊκό και 7 από τον ΠΑΟΚ. Το 
μεγάλο ματς της 21ης αγωνιστικής γίνεται στο γήπεδο της 
Τούμπας. Την Κυριακή, στις 19:30, ο ΠΑΟΚ αντιμετωπίζει 
την ΑΕΚ. Και οι 2 ομάδες δεν έχουν περιθώρια για απώ-
λειες και θέλουν τη νίκη.
Το ντέρμπι ΠΑΟΚ-ΑΕΚ προσφέρεται με τις καλύτερες απο-
δόσεις που έγιναν ποτέ από το Πάμε Στοίχημα στα κατα-
στήματα ΟΠΑΠ.
Αμέτρητες είναι οι στοιχηματικές επιλογές για το μεγάλο 
παιχνίδι μεταξύ των οποίων και οι εξής:
• Κόκκινη κάρτα
• Συνολικές κάρτες
• Τελευταία ομάδα που θα δεχθεί κάρτα 
• Ακριβές Σύνολο γκολ
• Νίκη με μηδέν παθητικό
• Ομάδα να σκοράρει και στα 2 ημίχρονα
• Goal/No Goal & Over/Under 2,5
• Μονά/Ζυγά γκολ
• Πολλαπλά Σκορ αγώνα
• Ακριβές σκορ 1ου/2ου Ημιχρόνου
 
BET BUILDER READY ΓΙΑ ΑΚΟΜΗ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και πολλά Bet Builder Ready 
για το ντέρμπι ΠΑΟΚ-ΑΕΚ μεταξύ των οποίων και τα ακό-
λουθα:
0-0 ισοπαλία σε οποιοδήποτε ημίχρονο. 
Ο Κίριλ Ντεσπόντοφ να σκοράρει οποιαδήποτε στιγμή & ο 
ΠΑΟΚ να κερδίσει.
Ο Λιβάι Γκαρσία να σκοράρει οποιαδήποτε στιγμή, η ΑΕΚ 
να κερδίσει & να σκοράρουν και οι 2 ομάδες
O Ιωάννης Κωνσταντέλιας να σκοράρει οποιαδήποτε στιγ-
μή & o Άντονι Μαρσιάλ να σκοράρει οποιαδήποτε στιγμή
Οι αγώνες με τις πιο δυνατές αποδόσεις από το Πάμε Στοί-
χημα
Στο ντέρμπι ΠΑΟΚ-ΑΕΚ και τα μεγάλα ματς των ευρωπαϊ-
κών πρωταθλημάτων το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ανα-
νεωμένο Bet Builder και νέο Cash Out*.
Τις πιο δυνατές αποδόσεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ οι ακό-
λουθοι αγώνες:
• Παρασκευή 31 Ιανουαρίου: Πάρμα-Λέτσε (21:45).
• Σάββατο 1 Φεβρουαρίου: Έβερτον-Λέστερ (17:00), 

Μπρεστ-Παρί Σεν Ζερμέν (18:00) και Γουλβς-Άστον 
Βίλα (19:30).

• Κυριακή 2 Φεβρουαρίου: Άιντραχτ Φρανκφούρ-
της-Βόλφσμπουργκ (16:30), ΠΑΟΚ-ΑΕΚ (19:30) και Οσα-
σούνα-Ρεάλ Σοσιεδάδ (19:30). 

• Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου: Κάλιαρι-Λάτσιο (21:45).
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτο-
μα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύ-
νους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήρι-
ξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ


